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Onnmmimana «Ilokopu BopoOb€EBBI Tophl!» Mo MaTeMaTHKe

9 kaacc, 2017 roa, BapuaHT 2a

1. Haiinure nanmenbiee n > 2016 takoe, aro 1" + 2™ + 3" 4+ 4" ne xparuo 10.

2. Oxoso mpsimoyrosibHOTO Tpeyrosbanka ABC ¢ kareramu AB = 5 u a__ #® :
BC' = 6 ommncamm npamoyroibank ADEC, kak nokazano Ha pucynke. Ka-
KoBa wiomaas, ADFEC?

'

3. Bacs npuaymbiBaeT 4-3Ha9HBIN TApOJIh JJIA KOJ0BOro 3amka. OH He JiroouT mudpy 2, Mo3TOMy He
ucmoJib3yer eé. Kpome Toro on He JIIOOWUT, KOrJa JBE OJMHAKOBBIE IU(PHI CTOIAT PAIOM. A emé oH
Xo4eT, YToOBI HepBas 1udpa coBlagata ¢ mocieareii. CKOJIbKO BapuaHTOB HAJIO HepedpaTh, ITOOBI
rapaHTUPOBAHHO yrajiaTh Bacuu maposib?
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4. B Umnepuu Becrepoca 610 1000 ropogos u 2017 jgopor (kaxKjasi jg0pora COeJUHsIET KAKHe-TO
IIBa, FOpO,ZL&). N3 Kazk 1010 ropojia MOXKHO OBLIO IPoexaTh B KazkIblii. OIHaKIBI 3JI0i BOJIIIEOHUK 3a-
KoJoBaJI [N JI0pOT, M €3UTh 110 HUM CTaJjI0 Hesb3st. O0pa30Baioch 7 KOPOJIEBCTB, TaK, 9TO B KasK/IOM
KOPOJIEBCTBE MOYKHO JI00PaThCs U3 JIIOOOro ropojia B Ji000 0 JoporaM, a U3 OJHOI'0 KOPOJIEBCTBA
B JIPyroe II0 JoporaMm J100parhbes Hemb3s. [Ipn kakom Hambosbiiem N 9T0 BO3MOXKHO?

5. JIxxeky BopoObio Hy)kHO ObL10 pasyioxkuth 150 nuactpos o 10 komenbkaMm. [locie Toro kak on
MIOJIOXKWJT HEKOTOPOE KOJIMYECTBO THACTPOB B IEPBBIi KOIIEJIEK, B KaKIbII CJIeIyIONIi OH K1aJl 00/Ib-
e, 9eM B IpeJblayiuil. B pe3yibrare oKa3ajaoch, 9YTO KOJMYECTBO IMHACTPOB B MEPBOM KOIIEIbKE
HE MEHbIIIe, YeM IMMOJIOBIHA KOJIMIeCTBA MUACTPOB B 1ocjefHeM. CKOJIBKO MMacTPOB HAXOAUTCA B 6-M
KOIIeTbKe?

6. Haitniure nanmenniiee narypasabnoe N Takoe, 4To jecarudnasd 3amuch yuciaa 999N cocrout us
OJIHUX CEMEPOK.

7. Mapk YOoTHU HCIBITBIBAET Ha IMPOYHOCTH HOBBIN KYIIOJ, IIPeIHA3HAYEH- .

HbIit jyis skcrnenunuu Ha Mape. Kynos Beimosinen B ¢opme mostycdepsr Y
pajnyca 20 m. Mapk 1moBopatdnBaeTCsi Ha CeBep U CTPeJIdeT 1o yIyioMm 45° pf
K 3eMJie, TIOTOM ITOBOPAYMBAETCS Ha IOT W TOXKE CTpeJIdgeT Mof YyIyioM 45° :

M o L]
(em. puc). Kakue snadenusi MoxkeT NpUHUMAThH | P} Py| — paccrosiHue Mexk-
JIy TOYKAMHU IOTaaHNs?
[N
8. Pemurs ypasuenue:
3 5
\/5(332—395—4) +\/4—x(x2—8x) =0.
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